
 

Το έργο DigitalSkillsWallet με χαρά ανακοινώνει τη σημαντική πρόοδο που έχει σημειώσει στην
αποστολή του να ενδυναμώσει τους πολίτες με τις απαραίτητες ψηφιακές δεξιότητες της σύγχρονης
εποχής.

Από την έναρξή του, το έργο εστιάζει στη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου οικοσυστήματος για την
αξιολόγηση, πιστοποίηση και επικύρωση ψηφιακών δεξιοτήτων. Στο επίκεντρο της προσπάθειας
βρίσκονται τα Μικρο-Διαπιστευτήρια (Micro-Credentials) – ψηφιακές πιστοποιήσεις που επιτρέπουν
στους εκπαιδευόμενους να αξιολογούν τις γνώσεις τους, να αποκτούν αναγνώριση και να
αποθηκεύουν με ασφάλεια τα επιτεύγματά τους σε ένα ψηφιακό πορτοφόλι, το οποίο μπορούν να
έχουν εύκολα διαθέσιμο και να το κοινοποιούν.

Κεντρικό στοιχείο της πλατφόρμας DigitalSkillsWallet είναι το σύστημα αξιολόγησης δεξιοτήτων, το
οποίο μετρά τις γνώσεις του εκπαιδευόμενου μέσω οργανωμένων τεστ. Κάθε μικρο-διαπιστευτήριο
περιλαμβάνει τουλάχιστον 20 ερωτήσεις, με το όριο επιτυχίας να έχει οριστεί στο 75%.

Μέχρι σήμερα, οι συνεργάτες του έργου έχουν αναπτύξει 1.688 ερωτήσεις αξιολόγησης που
καλύπτουν 59 μικρο-πιστοποιητικά στον Τομέα Ικανοτήτων 1, Γραμματισμός Πληροφοριών και
Δεδομένων. Οι ερωτήσεις αυτές αφορούν βασικές ψηφιακές δεξιότητες όπως:

Αναζήτηση, περιήγηση και φιλτράρισμα δεδομένων, πληροφοριών και ψηφιακού περιεχομένου
Αξιολόγηση δεδομένων, πληροφοριών και ψηφιακού περιεχομένου
Διαχείριση δεδομένων, πληροφοριών και ψηφιακού περιεχομένου

Όλες οι ερωτήσεις δημιουργήθηκαν με το εργαλείο συγγραφής της πλατφόρμας DigitalSkillsWallet
και έχουν μεταφραστεί σε ελληνικά, ιταλικά και ρουμανικά, ώστε να είναι προσβάσιμες σε όλες τις
χώρες-συνεργάτες.

Παράλληλα, έχει ολοκληρωθεί η ανάπτυξη 130 σύντομων, διαδραστικών μαθημάτων σε τέσσερις
γλώσσες. Με την ολοκλήρωσή τους, θα πραγματοποιηθεί πιλοτική εφαρμογή, προκειμένου να
διασφαλιστεί η ποιότητα και η αξιοπιστία της πλατφόρμας.

Κοιτάζοντας μπροστά, το έργο DigitalSkillsWallet παραμένει προσηλωμένο στο όραμά του: την
ενδυνάμωση των πολιτών με τις ψηφιακές δεξιότητες που χρειάζονται για να επιτύχουν,
συμβάλλοντας παράλληλα στην ενίσχυση του ψηφιακού γραμματισμού και της
ανταγωνιστικότητας της Ευρώπης. Οι συνεργάτες του έργου ανυπομονούν να μοιραστούν
περισσότερες ενημερώσεις καθώς το έργο εξελίσσεται.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται
είναι μόνο του ή των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε
η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά 
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